
051\
男性 500

1000

0

100

100

100

100

100

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

　　                   80.2                                  19.8 

                             80.2                                  19.8 

 

                            77.0                                23.0 

                             80.0                                 20.0 

                             79.0                                 21.0 

                             80.0                                 20.0 

                              85.0                                    15.0 

年
代

A .「今度一緒にどうです？」と誘う B . 思い切って「あゆみ」を名乗る

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男性、計 500名（各年代 100名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



052\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                         74.5                                 21.3  4.2 

                          76.0                            19.8  4.2 

                        73.0                                 22.8   4.2 

                      70.0                                23.5     6.5 

                        73.5                          22.0   4.5 

                          76.5                            19.0  4.5 

                           81.0                            16.0  3.0 

                       71.5                                   26.0  2.5 

年
代

C .月収A .たばこ代 B .デート代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



053\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

　　　　　　  72.6                       3.1     24.3 

　　　　　　   74.4  　　　　　  4.2  21.4 

　　　　　　   70.8                      2.0  27.2 

　　　　　　    73.5                        2.5    24.0 

　　　　　　   70.0                     6.5     23.5 

　　　　　　    74.0                         3.5  22.5 

　　　　　　     76.0                          1.5  22.5 

　　　　　　 69.5                     1.5     29.0

年
代

C .はんぶんこするA .ゆずりあう B .うばいあう

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



054\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                        70.3                           8.4      21.3 

                     67.4                         9.2      23.4 

                          73.2                      7.6     19.2 

                      67.5                         9.0      23.5 

                     62.5                     9.0    28.5 

                           74.0                      7.5     18.5 

                       70.5                           8.5      21.0 

                          77.0                         8.0  15.0 

年
代

C .部下に語らせることA .背中で語ること B .何度も語ること

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



055\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

　　　　　　70.9  　　　　   25.6  3.5 

                     65.0                           28.8    6.2 

                           76.8             22.4           0.8 

                       69.0                       29.5    1.5 

                        71.5                           26.0  2.5 

                         74.5           23.0        2.5 

                         71.5                         23.0    5.5 

                       68.0                        26.5      5.5 

年
代

C .真摯にチュー意するA .平静を装う B .「タメ口かよ」と冗談ぽくツッコむ

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



056\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

　　　　  57.4                    15.2      27.4 

                   57.2                     17.6       25.2 

                   57.6                   12.8     29.6 

                 50.0              15.5           34.5 

                  55.0                     21.5        23.5 

                    58.5                    13.5     28.0 

                     59.5                      15.0      25.5 

                      64.0                        10.5       25.5 

年
代

C .たばこを水芸で消すA .水を入れた灰皿を３回回してさしだす B .空手の正拳突きの風圧で消す

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



057\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                            83.5                   15.1       1.4 

                            83.2                  15.2        1.6 

                            83.8                  15.0        1.2 

                            81.0                 17.5        1.5 

                           77.0             21.0       2.0 

                            84.5                   14.5        1.0 

                            84.5                   13.5       2.0 

                               90.5             0.5 
9.0

年
代

C .じろじろ見る人たちを注意するA .そっとしておく B .ペットボトルの水を皿に入れる

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



058\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

　　　　　　  84.9

　　　　　　  82.0

　　　　　　  87.8 

　　　　　　  81.0 

　　　　　　  85.5

　　　　　　  85.5 

　　　　　　  85.5 

　　　　　　  87.0 

 12.8

14.6

     11.0

16.0

  12.0

   13.5

  10.5

    12.0 

  2.3 

  3.4 

  1.2 

 3.0 

  2.5 

   1.0  

  4.0 

    1.0 

年
代

C .戦う「刎頸の交わりとも言いますし、九仞の功を一簣に虧かないようにしましょう。」A .素直に聞く B .知ったかぶる

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



059\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

        31.1                                   68.9 

       32.0                                    68.0 

       30.2                             69.8 

          37.5                              62.5 

         35.0                             65.0 

        34.0                            66.0 

   23.5                                76.5 

    25.5                                74.5 

年
代

A .カネがある B .コネがある

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



060\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

　　　 46.5                       28.2              25.3 

             46.4                       28.6              25.0 

             46.6                       27.8             25.6 

             48.0                       24.5            27.5 

             46.5                       28.5             25.0 

               49.5                        30.0       20.5 

            44.0                    26.0           30.0 

            44.5                       32.0              23.5 

年
代

C .怪人に事情を説明して待ってもらうA .電話で急かす B .変身せず市民Ａのフリをして逃げる

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



061\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

    21.0           27.7                     51.3 

   19.4         28.0                     52.6 

     22.6            27.4                     50.0 

     22.0           25.5                    52.5 

       27.0          26.5                        46.5 

      24.5               30.5                       45.0 

  15.5      27.5                           57.0 

  16.0       28.5                           55.5 

年
代

C .「いくつですか？」とごまかすA .「かわいいですね」とごまかす B .「似てますね」とごまかす

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



062\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                             87.3                                   12.7 

                           79.8                                20.2 

                                 94.8                             5.2 

                               90.0                               10.0 

                             86.0                                  14.0 

                             85.0                                  15.0 

                              88.5                                    11.5 

                              87.0                                   13.0 

年
代

A .無料WiFi B .有料チャンネル

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



063\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

　　　　 51.4                              48.6 

                  54.4                               45.6 

               48.4                                     51.6 

               45.5                            54.5 

              45.0                                   55.0 

                  55.5                                44.5 

                 50.5                             49.5 

                     60.5                                 39.5 

年
代

A . 小さな声で教えてあげる B . 遠くから「あそこだけ木造なんだ」って言う

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



064\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

               51.8                                  44.7      3.5 

                56.0                          41.6      2.4 

             47.6                               47.8      4.6 

               51.5                           43.5      5.0 

              47.0                               48.5      4.5 

                52.5                       44.0      3.5 

                52.0                       45.0      3.0 

                56.0                        42.5        1.5 

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C . 火起こしをするA . お願いして借りる B . あきらめる

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



065\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

12.3                            83.2               4.5 

10.8                                 84.2                5.0 

 13.8                         82.2                      4.0 

10.5                                81.5                      8.0 

12.0                                82.5                       5.5 

7.0                               88.5                       4.5 

 14.0                           84.0                2.0 

  18.0                           79.5                2.5  

年
代

C .お尻をねじこむA .お願いして詰めてもらう B .あきらめて立っている

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



066\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

 6.1                   62.1                            31.8 

 6.4                       64.0                             29.6 

 5.8                 60.2                            34.0 

 7.5               49.5                               43.0 

 6.5               52.5                                 41.0 

 6.0                        68.0                              26.0 

 5.0                      65.5                              29.5 

 5.5                          75.0                          19.5 

年
代

C .試合後のお礼のメールを欠かさないA .毒霧前にブルーシートをひく B .パイプ椅子で叩くときクッション側で叩く

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



067\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

               51.4                3.2         45.4 

           43.0             5.2          51.8 

                   59.8                  1.2         39.0 

            38.0        4.5                 57.5 

         35.5      4.0               60.5 

                 55.5               2.5       42.0 

                 63.5                     1.5         35.0 

                      64.5                       3.5   32.0 

年
代

A .好きな曲 B .はやりの曲

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C .いじらない

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



068\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

　　　48.6                         22.9             28.5 

               50.2                      20.0            29.8 

              47.0                  25.8             27.2 

           39.5                   31.0            29.5 

        33.5             31.0                  35.5 

              49.5                        24.5              26.0 

                   56.0                    16.0     28.0 

                     64.5                        12.0       23.5 

年
代

A .ほっぺたをつねる B .「 10ｍ 巨人」でインターネット検索 C .そうは言っても遅刻できないので出社の準備を開始

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



069\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                   60.5                        15.0      24.5 

                57.0                   16.2     26.8 

                      64.0                        13.8       22.2 

               52.5                     11.0        36.5 

                   60.0                   11.0  29.0 

                  59.5                    15.5      25.0 

                    60.0                        23.5          16.5 

                        70.5                     14.0     15.5 

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C .「ガチで当てにいく」と言って、3～5歳低めに答えるA .3～5歳低めに答える B .5～10歳低めに答える

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



070\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                    64.0                                 36.0 

                 63.4                                 36.6 

                      64.6                                  35.4 

                         74.5                             25.5 

                   61.5                                38.5 

                 58.0                               42.0 

                   60.5                                39.5 

                   65.5                                  34.5 

年
代

A .愛を感じる B .哀愁を感じる

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



071\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                   60.4                               31.5       8.1 

                    60.4                             28.8     10.8  

                    60.4                               34.2       5.4 

                    60.0                              32.0       8.0 

                  55.5                           36.5       8.0 

                  56.0                       35.0       9.0 

                    61.5                                  31.0        7.5 

                       69.0                                 23.0     8.0 

年
代

C.自分の番になったらさらに下手に歌うA.「自分の歌にしてるな～」とフォローする B.歌が聞こえないくらいタンバリンを鳴らす

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



072\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

      28.8               27.2                      44.0 

      30.4                  26.8                      42.8 

     27.2              27.6                     45.2 

  20.5        27.0                         52.5 

     30.0               23.5                    46.5 

     30.0                 30.0               40.0 

     30.0                 29.5               40.5 

       33.5                   26.0               40.5 

年
代

A .敵意 B .人差し指

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C .たばこの煙

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



073\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

　　  40.0                      37.3               22.7 

    23.2                   47.8                    29.0 

                  56.8                       26.8          16.4 

        33.0                       42.5                      24.5 

         38.0                  34.0             28.0 

          39.5                    35.5              25.0 

           43.5                       35.5                21.0 

             46.0                           39.0          15.0 

年
代

A .もぞもぞする B . 休ませてあげる C .まずはルックスを確認する

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



074\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

6.5                              87.3                              6.2 

7.8                              85.2                              7.0 

5.2                               89.4                              5.4 

10.0                        83.0                              7.0 

9.5                                84.0                             6.5 

6.5                              87.5                             6.0 

3.5                               89.5                             7.0 

3.0                              92.5                             4.5 

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C.鬼のアポを取るA.桃から飛び出したときちょうど股間に種がくるようにする B.キビダンゴという薄給で命を懸ける、犬、猿、キジへの感謝を言葉にする

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



075\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                    54.3                      25.2         20.5

              52.2                            26.6        21.2 

                 56.4                      23.8         19.8 

                     68.5                              17.5   14.0 

                   61.5                          24.5   14.0 

                 58.0                       21.5        20.5 

              49.5                          26.5       24.0 

        34.0                36.0                    30.0 

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

A . B . C .

全国20～ 60代の男女、計 1000名

（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　

調査日：2014年 10月4日～ 5日



076\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

 　22.8  　　　　　　64.6  　　　　 12.6 

　21.2  　　　　　　67.4  　　　　　11.4 

　 24.4  　　　　　　　61.8  　　　　 13.8 

　 24.0  　　　　　　56.0  　　　　20.0 

　22.5  　　　　　　64.5  　　　　 13.0 

　21.0  　　　　　 　68.5  　　　　　10.5 

　 24.5  　　　　　　　66.5  　　　　　9.0 

　22.0  　　　　　　　67.5　　　　　　 10.5 

年
代

C .火を利用してBBQ。大人の余裕を見せつけるA .辞世の句をしたためる B .全力で逃げる

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



077\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

4.6                                 94.4                  1.0 

9.0                                 90.2                 0.8 

     0.2                      98.6                          1.2 

2.5                              95.5                         2.0 

3.5                              95.5                          1.0 

5.5                              92.5                         2.0 

5.5                               94.5                          0.0 

6.0                               94.0                          0.0 

年
代

A .パンツ一丁で出る B .服を着て出る 

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C .受け取った小包で隠しながらサイン

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



078\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                           79.5                             12.9 7.6 

                           79.8                             12.2  8.0 

                            79.2                             13.6  7.2 

                          75.0                         13.5    11.5 

                            79.5                             13.0 7.5 

                           77.0                           14.5 8.5 

                             82.5                               12.5  5.0 

                             83.5                                11.0 5.5 

年
代

A .ありのまま渡す B .データを消去して渡す C .「信じてないの？」とキレる

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



079\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

9.2                            88.3                       2.5 

8.4                           87.4                      4.2 

10.0                     89.2                        0.8 

18.0                                    80.5                1.5 

9.0                              89.0                       2.0 

5.0                               92.5                      2.5 

7.5                               88.0                      4.5 

6.5                               91.5                       2.0 

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C .ウォシュレットのみで切り抜けるA .微妙に少し残す B .観念して取り替える

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



080\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

C .冷めた愛

    19.1                          74.1                             6.8 

   20.6                           73.0                     6.4 

  17.6                           75.2                     7.2 

    22.0                          69.5                    8.5 

    22.5                           69.0                    8.5 

  18.0                          76.0                    6.0 

  18.5                           77.0                     4.5 

 14.5                           79.0                     6.5 

年
代

A .過去の過ち B .吸い殻

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



081\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

  15.4              50.7                           33.9 

   18.0                  53.4                       28.6 

 12.8         48.0                         39.2 

   16.5             47.0                            36.5 

 11.5             53.5                           35.0 

   17.0               50.5                             32.5 

   18.0                  52.0                     30.0 

 14.0             50.5                           35.5 

年
代

C .メイク道具A .新聞 B .足

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



082\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

       32.2              18.8                    49.0 

     26.4             25.4                    48.2 

         38.0         12.2                    49.8 

     30.5                25.0                     44.5 

     28.0              25.0                    47.0 

       31.5             16.5                   52.0 

          39.0            17.5              43.5 

      32.0           10.0                 58.0 

年
代

A .ゆずる B .ライバルを出し抜く

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C .一緒に楽しく、くどく

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



083\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

              46.7                                  53.3 

            44.2                                55.8 

              49.2                                   50.8 

           41.0                               59.0 

              49.5                                    50.5 

          42.5                                 57.5 

             49.0                                     51.0 

               51.5                                     48.5 

年
代

A .見せたい B .見せたくない

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



084\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                         75.1                              24.9 

                      70.0                                    30.0 

                           80.2                                19.8 

                         75.5                              24.5 

                             79.0                                21.0 

                        73.5                             26.5 

                            77.5                               22.5 

                      70.0                                   30.0 

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

A .残り少ない時間を愛する家族のために使う B .隕石を防ぎにいく

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



085\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

C .最後まで粘る

             41.6            2.9           55.5

         33.8            3.4              62.8

                49.4               2.4           48.2

            40.0          3.0                57.0

           39.0          2.5               58.5

          37.5         2.0               60.5

               47.0                3.5            49.5

              44.5                3.5           52.0

年
代

A .諦めて外に出る B .並び直す

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



086\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

           38.8                       39.2                 22.0 

              41.4                       33.6                25.0 

           36.2                       44.8                  19.0 

            40.5                       36.5                23.0 

            40.0                     33.0               27.0 

           38.5                      39.0                 22.5 

          35.0                        48.0                   17.0 

            40.0                        39.5                  20.5 

年
代

C .気道確保するA .耳をふさぐ B .鼻をつまむ

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



087\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

5.6       36.6                                 57.8 

6.6             48.2                              45.2 

4.6  25.0                         70.4 

9.0               46.5                              44.5 

6.0          42.0                           52.0 

7.0       33.0                                60.0 

3.5    32.0                              64.5 

2.5   29.5                             68.0 

年
代

A .念力で上げる B .何もしない

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C .それとなく知らせる

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



088\
7.8

男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                               87.9            

                                86.4

                                 89.4

                               85.0

                             83.0

                               88.5

                                 91.5

                                 91.5

年
代

A .襟付きシャツ B .襟を立たせたシャツ C .絵里付きシャツ

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

4.3 

6.0 
7.6

2.6 
8.0

4.0 
11.0  

4.0 
13.0  

6.5 
5.0  

3.0 
5.5  

4.0 
4.5  

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



089\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                       67.1                                   32.9 

                    62.4                                 37.6 

                      71.8                                     28.2 

              60.0                                        40.0 

                58.5                                41.5 

                 59.0                                41.0 

                          80.0                               20.0 

                          78.0                               22.0 

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

A .声をかけて席をゆずる B .なにも言わずにそっと席を立つ

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



090\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                47.7                             52.3 

             46.2                                   53.8 

              49.2                                    50.8 

         38.0                              62.0 

          40.0                                60.0 

           42.5                                   57.5 

            55.0                                        45.0 

                    63.0                                  37.0 

年
代

A .会話を試みる B .階数ランプの移動を目で追う

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



091\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

        33.5                              66.5 

          35.6                              64.4 

        31.4                                     68.6 

     22.0                                 78.0 

        31.0                                  69.0 

          37.0                                63.0 

            42.5                                  57.5 

          35.0                              65.0 

年
代

A .ラクしてる大人だと思う B .デキる大人だと思う

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



092 \
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                            80.1                             11.9  8.0 

                            80.0                            11.4   8.6 

                            80.2                            12.4   7.4 

                           76.0                          14.0   10.0 

                          73.5                       13.5  13.0 

                             79.5                            14.0  6.5 

                               82.5                             8.5 9.0 

                                89.0                        

年
代

A.駆け寄って受け止める B.遠くからムービーで撮影

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C .少女の身体に触れると訴えられる可能性があるので地面の小石をよける

9.5 
1.5 

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



093\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

            43.8                     28.6             27.6 

            44.0                      32.4              23.6 

           43.6                   24.8            31.6 

            44.5                    24.5            31.0 

          39.0               21.5                 39.5 

            44.5                    23.5           32.0 

              47.5                          32.0        20.5 

           43.5                           41.5          15.0 

年
代

A .いいね！ B.祝福のコメント C .旦那の名前で検索

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



094\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                     65.1                                 34.9 

                     66.6                                   33.4 

                  63.6                                36.4 

                  61.5                                38.5 

                    64.5                                 35.5 

                        72.5                             27.5 

                    65.0                                 35.0 

                   62.0                                 38.0 

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

A .寿司屋の大将に断らず、寿司を撮る B .ノートを取らず、教授の板書を撮る

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



095\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

A .さりげなく指摘する B.気づかないふりをする C .隙を見て抜きにかかる

      28.4                               69.3                2.3 

      28.8                               68.8                2.4 

      28.0                               69.8                2.2 

       31.0                                  66.5        2.5 

      29.5                                  65.0       5.5 

        32.5                          66.0         1.5 

    24.0                                 74.0                2.0 

     25.0                                 75.0                 0.0 

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



096\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

 3.1                                 95.7                          1.2 

3.4                                 95.4                  1.2 

2.8                                  96.0                  1.2 

3.5                                 94.0                 2.5 

3.0                                 94.5                 2.5 

1.0                                  98.5                 0.5 

1.5                                  98.0                 0.5 

6.5                                 93.5                 0.0 

年
代

C .テナーA .トナー B .マナー

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 10月4日～ 5日



097\
男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

                 57.0                               43.0 

             50.4                                    49.6 

                   63.6                                 36.4 
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